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Nom i cognoms

1. (0.5 p) Utilitza el llenguatge algebraic per nomenar:

El triple d’un nombre desconegut
L’edat d’en Joan fa 15 anys

L’edat del seu pare d’aqui 6 anys

El doble d’un nombre més 4

El triple de la suma d’un nombre més 2

2. (0.5p) Completa la segiient graella:

Monomi Coeficient Part literal Grau

2x7y?

3. (0.5 p) Donats els polinomis segiients:

A=4x3-5x>+6x-6

B=x>-2x+3
Calcula: A+B
A-B

4. (1 p) Realitza les segilients operacions:
o 3x%-(4X%-9x+4)=

6 x° - ( 5x%y*- 2xy?) =

(¢ +2) (¢ +5) =

(x*-3x+5) (2x—-1)=

5. (1 p) Realitza les segiients operacions utilitzant els productes notables:

(3+a)=

(2x - By)* =
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* (3x—5)-(3x+5) =

o (6x°+2y%) =

6. (0.5 p) Extreu factor comu en els segiients polinomis:

e 50x*+ 100x%+ 150x =

. 45xy4 + 30x%y° + 15 x¥y?=

7. (0.5 p) Troba el valor numeric:

Pera x=-2
¢ 4xX°-3x*-4x+6

Pera x=3
o xX2-2x2+10

8. (1 p) Resol les segiients equacions:

5x—-3=2 4=3x+5

Ox+2=2 2x — 3 = -1

Ox+1=4
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9. (2.5 p) Resol les segiients equacions

X—6=5x-2

6x—-2+x=2x+3

11-5(3x + 2)+ 7x = 1 — 8x

4(5x —3)—7x=3(6x—4)
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IX—4-3x=2+4x-6

8—-x+1=4x-1-7x

1-(B8x—-9)=5x—-4x+2

4-7(2x-3)=3x-4(3x-9)
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10. (2 p) Resol les segiients equacions

o0

(2x — 5)
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3x 1 7x 1
e Vst
5 4 10 5
Z(@x-4)=2(=
; (Bx—=4)=2(7-x)



